

2014. május 23. • XX. évfolyam 20. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

veszprémi **7** nap

Felavatták az új gyártóközpontot

Ünnepélyes körülmények között adták át a 20 éves Transmoduls Tervező és Gyártó Kft. Láhner utcai új gyártóközpontját. „A minőség nem minden, de a minőség nélkül minden semmivé lesz” – hirdeti a 100 százalékosan magyar tulajdonú cég jelszava.

Cikkünk a 3. oldalon.



Átadták az új gyártóközpontot

Ünnepélyes körülmények között adták át a 20 éves Transmoduls Tervező és Gyártó Kft. Láhner utcai új gyártóközpontját.



„A minőség nem minden, de a minőség nélkül minden semmivé lesz” – hirdeti a 100 százaléban magyar tulajdonú cégjelszava. Speciális célgépek, szerelőautomaták, egyedi csomagoló berendezések tervezése, kivitelezése a fő profiljuk. Egy Nyárfa utcai garázsban 1993-ban négyen indították a vállalkozást, és 20 év elteltével hárman továbbra is az eredeti álmok megvalósításán dolgoznak: *Maár Márton András, Baksa István és Sári Lajos*. Ma már egy 1332 négyzetméteres csarnokban folyik a munka 45 magasan képzett mérnök és összesen 74 alkalmazott közreműködésével.

– Fontos számunkra a munkatársaink szaktudása

– mondta ünnepi beszédében Maár Márton András ügyvezető, megjegyezve, hogy a gazdasági válság idején sem küldtek el senkit. A minőségre utalva pedig elmondta, hogy csak a legjobbat adhatják a megrendelőiknek, ez a sikerük titka. Húsz év alatt összesen 1300 projektben vettek részt. Mexikótól az Egyesült Államokon át Kínáig számos országban ismerik a céget, amely a multinacionális vállalatok jelentős beszállítója. Árbevétele

évről évre nőtt, a legmagasabb 2012-ben volt: 8,29 millió euró. A jövő nagy kihívása Kínában vár rájuk, ahol irodát is nyitottak.

– A Transmoduls Kft. 20 év alatt kijárta a vállalkozások iskoláját, és mára tananyagává vált – gratulált avatóbeszédében *Porga Gyula* polgármester. Ennek a legfényesebb bizonyítéka, hogy Veszprém megye Top 100-as listáján a 77. helyet foglalják el.

DARCSI ISTVÁN



Baksa István, Maár Márton András, Porga Gyula és Sári Lajos avatta fel a szalag átvágásával a Transmoduls Kft. új gyártóközpontját